

沪指放量大涨超2.4%站稳3100点

创7个月新高 证券板块表现强势 业内人士:趋势明朗,至少冲击3500点



8月15日,股民在南京一证券营业厅关注股市行情。新华社图

利好

五大利好,引发A股怒吼

目前,是技术面和基本面都呈现出良好的趋势,投资者信心也逐渐恢复,大批增量资金的开始涌入等都是A股持续走高的主要原因。此外,近期这几大事件更是成为了市场催化剂:

(1)深港通逼近。近期深港通即将宣布开通的消息刺激相关板块以及创业板持续走高。

(2)举牌潮激活地产等蓝筹股。恒大等产业资本频频入场,市场中潜力标的再度引起资金关注,地产股等持续爆发,成为了股指走强的重要推手。

(3)场外资金加码入场。沪股通持续抄底、两融频创新高,同时国外市场中A股ETF成交大增,传热钱加速从欧美市场涌投A股等新兴市场。

(4)人民日报刊文提振信心。今日,人民日报发文称资本市场渐趋稳定,机构投资者热衷资本市场上具有成长潜力的投资标的。

(5)楼市调控加码导致资金回流股市。楼市较上半年相比再度遇冷,在资产荒等大背景下,资本加速跨界流动,股市受益。

观察

趋势明朗,至少冲击3500点

金融、地产纷纷发力,指数突破压力位,创下新高,这不难让人想起了2014年7月份牛市行情启动时的情景。那么,近期开启的行情能否持续?能否收回3500点,向4000点发起攻击?

目前来看,市场谨慎者还是居多,多数看至3500点会迎来抛压,欲突破此位置尚需观察。不过,也有积极的观点认为,年内有望上4000点大关。

私募大佬但斌在微博回应大盘暴涨称:“7月31日判断稍跌一下,大盘会在2017年年中到3500至4000点,看样子要提前实现了!”

华讯投资则较为谨慎的认为,地产、银行、证券等蓝筹板块连续上攻,带领上证指数成功突破3100点,创下近半年来的新高,而这肯定不是小资金所为,量能急剧放大意味着有场外资金介入,其释放了十分强烈的做多信号,而且当前大盘继续向上抛压较小,预计到3500点才会有抛压,所以短期内

大盘有望继续上行。

湖南两位本土人士的观点也较为谨慎。湖南资深投资人士李布维表示,这将是今年行情的第二个阶段,也是高潮部分,会比三四月份更加精彩,持续时间可以看到国庆前后。不过对于上涨空间他同样认为,3500点会是压力位,能否突破取决于后续资金做多动能的强弱。

但他也表示,目前投资者无需担忧,因为上涨行情已非常明朗,量价齐升,尤其是场外大量的空仓资金正等待入市,这都能够保证市场保持一段时间的上漲。

方正证券长沙留芳岭营业部投顾王沛垠也表示,近期的持续上涨,主要受到深港通等利好刺激,证券等金融股持续发力的影响而形成的,短线投资者完全可以参与。不过,从中长期来看,大盘上方的压力还是不可小觑。首先是年线,周一上涨至年线即出现乏力;其次是500日这根牛熊分界线,很可能成为本轮行情的最大阻力。

久旱逢甘露,A股终于迎来一场酣畅淋漓的普涨。

8月15日,受到深港开通临近的消息刺激,沪深两市双双放量大涨,尤其沪指在证券股的带动下,强势放量上涨,不仅创下反弹新高,而且还一度站稳年线。至于个股,更是非常活跃,虽然涨停的个股仅50来只,但呈现出了普涨态势,两市仅有30股下跌。

指数放量大涨、个股大面积普涨,这样的现象在今年都非常罕见,更别说蓝筹股集体上涨2%以上的情况了。那么,在这样的大涨之后,市场能否保持稳定发力的态势,继续创下新高?

【指数】放量长阳,打开上升空间

周一早盘沿袭上周五上涨态势,一举突破3097高点位置并且强势站上3100点整数关口,重回1月7日熔断股灾的价位,量价配合完美绝伦。

午后继续震荡走高站上

线,跟“打了鸡血”似的根本停不下来。创业板更是一声怒吼跟随主板的步伐开启了反弹之路,一举站上多条均线,将7月27日那根大阴线收复近三分之一。

最终收盘上证指数报3125.20点,涨74.53点,涨幅2.44%,成交3280亿;创业板指报2193.21点,涨69.37点,涨幅3.27%,成交1077亿。

在两市成交量放大至7000亿水平配合下,大盘冲上3100点,突破前期高点,并向年线发起了攻击,也是去年11月以来的首次。这些现象所释放出来的信号,就是大盘上升的空间已被打开。

【板块】证券发力,引爆蓝筹行情

受到深港开通在即的刺激,证券板块成为周一当天的领头羊,整个板块盘中一度大涨超8%。在证券股的带动下,整个A股的蓝筹板块也开始了疯狂表演,尤其是受到万科A

刺激的地产股,表现最为突出。

华泰证券指出,近期以来,在市场扩容、制度完善、风险规范等新市场环境,证券行业迎来发展分化新局面。综合实力强、资本充裕、风险控制较强的券商将在新一轮行业洗牌中崛起,优质券商股将迅速崛起。交易量回升+两融企稳提升券商正反馈效应。

随着深港通临近,不仅吸引海外增量资金入场,更直接为券商带来业绩增厚。同时也是资本市场对外开发的再进一步,实现内外资金的互通,利于资本市场对外开放。在金融改革大背景下,券商板块将持续收益资本市场的市场化改革红利,券商板块迎来正反馈效应。

至于地产板块的疯狂表演,这主要得益于万科股权之争,恒大的介入更是引爆了地产股的行情。截至收盘,华发股份、金融街、万科A、绿地控股、万方发展、金地集团、廊坊发展、嘉凯城、光明地产均强势涨停。

■记者 黄文成 实习生 赵琦

“我从香港来”

2016年3月的一天,湖北洪湖市中医医院接待了一位特殊的患者,他叫吴彦生。只会粤语的他用艰涩难懂的广东普通话说:“我从香港来,得了类风湿关节炎,听说洪湖市中医医院风湿病治得好,就匆匆从香港某大医院来到这里,你们一定要帮我治好类风湿,我好痛苦的!”

吴彦生约四个月前开始全身发热,四肢各关节肿痛,活动不畅。在香港某大医院治疗,类固醇片最高用到了九粒,同时还服用痛博士、甲氨喋呤、叶酸、钾、钙、铁、护胃剂等一大堆药!

吴彦生住院后,通过检查发现他的尿酸和尿素氮偏高,结合患者症状及爱饮酒,吃海鲜的生活习惯,医院确诊他同时患有痛风性关节炎。他的主治医生许大夫向他介绍了医院的周氏综合疗法及其他中医药特色疗法,“我来这里,就是相信你们的技术,你就按诊疗方案用药治疗吧。”患者的密切配合极大地增强了医生们的信心。

一晃,十多天过去了,吴彦生每天按医嘱进行关节蜡疗,中药薰洗,并坚持服用医院的痛风舒宁片、黄藤制剂等中药,病情明显

好转。类固醇已减为每天五粒,痛博士也停用了。吴彦生非常高兴,一扫刚来时颓废的心情,精神也清爽起来。每次查房,他都兴奋地说:“我的风湿病有希望了,谢谢你,医生!”

痛风性关节炎是一种嘌呤代谢紊乱性疾病,不仅破坏关节、骨质,而且影响肾功能,心脑血管。看到患者病情明显好转,许医生不失时机鼓励他:这种病虽是顽疾,只要改掉不良饮食习惯,配合药物治疗,是完全可以战胜的。

在语言沟通不太顺畅的情况下,责任护士百问不厌,耐心指

导,对他的日常饮食也给予特殊的照顾,护士长编写的风湿科健康教育小丛书也派上了用场,患者阅读认真,连声赞扬:“洪湖市中医医院的医术好,服务好,书也编得好!”

风湿病科的病人虽然来自全国各地,但香港来的患者还是很少。通过一个多月的治疗,吴先生与风湿病区的病员和医护人员们都熟悉了,大家都知道有个操着一口“蹩脚”普通话、“来自香港”的吴先生。吴彦生更是对洪湖市中医医院医护人员的妙手仁心及亲人般的服务感受深刻,逢人便夸!



微信号:洪湖中医

洪湖市中医医院
类风湿专线:0716-2214131
医院地址:湖北省洪湖市文泉西路6号
网址:www.fsxw.com